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1. Kakue apo6wm 3aknioyeHbl Mexay Apobsmu % 7 %?
3 2 2 4
Ong  Ops  OBg On 1z

2. BbiGepuTe HeBepHble HEpaBEeHCTBaA:

(OA)sin 30° = % (OB) cos 60° = %
(OB) cos 45° = ‘/77 Or) sin60° = ‘/75
3. PewunTe ypaBHeHue:

lIx-3]+2|=3

Oa-2  Os)s OB)2 Qn 4

4. Yemy paBHa nnowaab NpsiMOYrosibHOro
TpeyronbHWKa, €CNu OAUH KaTeT GorblLue Apyroro
Ha 2 cM, a runoTeHy3a paBHa v20 cm?

Oayaev® Op)dem> OB)2em®  (Or) 6 cm?

5. Yemy paBHO cpegHee apudcmMeTuyeckoe KopHen
KBagpaTHOro ypaBHeHus X° - 7x + 10 = 0?

Onazs O35 OB)7 o) -7

6. Npacuk Kakon pyHKLMM n3obpaxeH Ha pUCyHKe?

A

o=
o

OA)y=2x+1 (OB)y=-2x + 1
(OB)y=2x-1 Or)yy=-2x-1

7. B KakomM KOOpPAWHATHOM YrJfie pacnosioXXeHa To4ka
A(x;y),ecnux >0,y <0?

OA) B nepeom OE) Bo BTOpOM
OB) B TPETbEM OI’) B YETBEPTOM

8. BbibepuTe BepHble HepaBeHCTBA, €Clin U3BECTHO,
ytoa<b,c>b,ua, b, c -oTpuuyarenbHbie

yucna
(OA)bc<a OB)%>C
(OB)abc >0 Ornc-b>0

9. BbibepuTe BepHble paBeHCTBa:
OA) (2v3y =6

OB) VT +2 (/177 =23
OB)(WT+V1y=8

QOr) W2-v8y=2

10. Mpun KakMx HaTypanbHbIX 3Ha4YeHUAX b

b’+3b-2

BblpaXXeHune npuHUMaeT uelnble

on 2

3Ha4YeHunA?

Oa-1 Op)-2 OB) 1

11. U3BECTHO, YTO KOPHU NPUBEeAEHHOIO
KBagpaTHOro ypaBHeHUA paBHbl 1 - v2u1+v2.
Y10 3TO 32 ypaBHEHUE?

OA) X +2x - 1 OB)xX+2x+1=0
OB)x*-2x+1=0 On x-2x-1=0

12. Mpun KakoM 3HaA4YEeHUM X BblpaxeHue -x’ - 2X - 3
npMHUMaeT Hambornbllee 3Ha4YeHne?
On 2

Oa-1 Os)o OB) 1

13. Pewunte ypaBHeHue:
X _x*+21
x+3 xX-9

OB)-7

Oma-3 Op)7 On 3

14. MocmoTpuTe Ha PUCYHOK U BbiOepuTe BepHbie
yTBepXAeHUs:

-—
7

15>
X

OA)fi2) =2
OE) Haunbonbluee 3Ha4YeHne OyHKLMM paBHO -2
OB) DyHKLMA yObIBaET Npn -2 < X £ 2

OI’) YHKLNA MOHOTOHHA Ha npomexyTke [0; 4)

15. Bbluucnure: 4 (%)4 ) (114'6 -180

[5)

(OB) 150

OA)-3 (OB) 84 QOr) 81




16. Kakomy uncny KpaTHO BbipaxeHue
(x* + 3x + 1)(x + 2) - (x - 1)(x* + X +3) npu NO6LIX

HaTypanbHbIX X?
Op)s On 6

OA3 Op) 4

17. Kak uameHuntcs gpobb, ecnum eé ymcnurenb
yBenuunTb Ha 60%, a 3HaMeHaTesNlb YMEHbLIUTb
Ha 20%7?

OA) Yeenuuntesa Ha 200%
OB) Yeenuuntca Ha 100%
OB) yMeHbLunTCs Ha 50%
OF) yBenuuntcs Ha 80%

- =1,
18. CKONbKO KOpHEN UMeeT ypaBHEHUE X = X

Oayo OB) 1 OB)2 On s

19. Yemy paBHa nnowagb purypbl, 3obpakeHHon
Ha pUCYHKe?

/

—

o

M

Oaysoem® OB)34em®> OB)32em® () 36 cm’

XxX+y+z=6

20. PelunTe cucteMy ypaBHEHUN: { x -y -z =0
x+y-z=4

OA) (1;2; 3) OB) (2: 3: 1)

OB) (3;2; 1) On 3;1;2)

21. Kak BbIrnsguT ypaBHeHue NpsiMOn, npoxoasiien
yepes Touku A(0; 1) u B(2; -1)?

OA)y=x+1 OB)y = x-1
OB)y=x-1 Or) y=-x+1

22. CocTaBbTe KBagpaTHOe ypaBHEHME, KOPHAMU
KOTOpOro 6yayT uMcna 2x, U 2X,, ecCnm X, u X, -

KOPHU KBaapaTHOro ypaBHeHUs X° - 4x + 2 = 0.
OA)x*-8x+4=0 (OB)x*-16x+8=0
(OB)x*-8x+8=0 On) x*-16x+4=0

23. Yemy paBHO a, eCniu U3BECTHO, YTO OAUH
M3 KOpHeW KBagpaTHOro ypaBHeHUs
2x* - 3x + a = 0 6onbLe Apyroro B ABa pa3a?

Oaz O3 Ot On-

24. PewnTe ypaBHeHue:
X = A/(VAT - 4)(vT + 4)
OB) 1 (OB) -1

OA)2 QOn -2

a’-b’
a’+ab-b”

Qr) 4

25. Yemy paBHO 3Ha4eHMe BblpaKeHUs
a_1
€CIN U3BECTHO, YTO 1+ = 5?

Oms  Or)-3  Ob)4

26. CKonbKO LenbiX Ynucen cogepxurca
B NPOMEeXyTKe [1

1.1],
23; 4-1 -
Oayo OB) 1 OB)5 Qn 4

27. Kaknm 4yncrnom siBNsieTcA 3HaYeHue BbipaXkeHusi

V6-v2 12/3+2
2 2./3-2

OA) HaTypanbHbiM
OB) PaunoHanbHbIM

OB) Llenbim
OI') NppaumoHanbHbIM

28. 'pachurku Kakux cpyHKUUI napannenbHbl rpaduky
hyHKUMN y = 2x + 1?

OA)y=2x-3
OB)y = -2x

(OB)y=5+2x
Ony=2+x

29. BbibepuTe BepHblie yTBEpPXXOeHUs:

OA) Ecnu paccTtosiHie oT LeHTpa OKpPYXXHOCTH
A0 NPSAMON MeHbLUE paanyca OKPY>XHOCTH,
TO OKPY>XHOCTb U MpsIMasi He UMELT OBLLMUX TOYEK.

OB) Ecnu paccTosiHie oT LeHTpa OKPYXXHOCTH
A0 npsimon bornbLue pagnyca OKPYXHOCTH, TO
npsiMas U OKPYXXHOCTb MMEIOT [iBe OOLLME TOYKM.

(OB) Ecrvt paccTosiH1e OT LIEHTPa OKPYXKHOCTY
[0 NPSIMOV paBHO PagNycy OKPY>KHOCTHU,
TO MPSIMast U OKPYXXHOCTb HE UMEIOT OBLLMX TOYEK.

OF) Mpsimasi, MetoLwas ¢ OKPY>KHOCTbIO 1 00LyHo
TOYKY, Ha3bIBAETCA KacaTenbHON K OKPYXXHOCTW.

30. MocmoTpUTe HA PUCYHOK U BbISICHUTE, YeMy
paBeH yron X?

112°

Oayeee Op)3ac  (OB)58° Or) 102°




